ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΩΦΩΝ (ΕΟΑΚ)

ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
Η  Ε.Ο.Α.Κ. ιδρύθηκε το 1988, αποτελεί δευτεροβάθμια αθλητική ομοσπονδία ΑΜΕΑ-Κωφών, αναγνωρίστηκε επισήμως από την Ελληνική Πολιτεία με την υπ΄αριθμ.πρωτ. Γ/18446/27.7.1999 Υπουργική Απόφαση του Υπουργείου Πολιτισμού και διέπεται από τις αρχές του Νόμου 2725/1999 και των συμπληρωματικών Ν.2947/9.10.2001.
Τα πρωταθλήματα στα οποία συμμετέχουν αφορούν μόνο κωφούς αθλητές και διοργανώνονται από την I.C.S.D. (Διεθνής Επιτροπή Αθλητισμού Κωφών), την E.D.S.O.(Ευρωπαϊκή Οργάνωση Αθλητισμού Κωφών) και των αγώνων της.

ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ
 Η θέληση της τεχνικής ηγεσίας και των παικτών για επιτυχία είναι τόσο μεγάλη, που δεν επιτρέπει στα προβλήματα καθημερινής φύσης να σταθούν εμπόδιο.
H ανοδική πορεία που άρχισε το 1991, με την ίδρυση της Εθνικής, συνεχίστηκε με την κατάκτηση του χρυσού μεταλλίου το 2000 στην Πάτρα, κορυφώθηκε με την πρώτη θέση στο Παγκόσμιο το 2002 στην Αθήνα ενώ οι γυναίκες κατέκτησαν την 5η θέση . Ακολούθησε το αργυρό μετάλλιο στο Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα στη Σλοβενία το 2004 καθώς και η κατάκτηση  της 5ης θέσης στη Ολυμπιάδα κωφών στην Αυστραλία το 2005 παράλληλα και η  Εθνική Ομάδα γυναικών κατάφερε να μείνει στην εξάδα των καλύτερων ομάδων του κόσμου.
Η Εθνική ομάδα ανδρών συνεχίζοντας την καλή πορεία κατέκτησε στο 2ο Παγκόσμιο πρωτάθλημα που έγινε στην πόλη Guangzhou της Κίνας το Ιούνιο 2007 το ασημένιο μετάλλιο. Ενώ οι γυναίκες κατέκτησαν την 3η θέση.
Συνέχεια για την Εθνική Ομάδα Κωφών ήταν το 9ο Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα μπάσκετ που έλαβε μέρος στη Γερμανία το 2008 με μια ακόμη επιτυχία, το ασημένιο μετάλλιο για τους άνδρες και την 3η θέση για τις γυναίκες. Ακολούθησαν  οι 21οι Ολυμπιακοί αγώνες στην Ταϊβάν στο 2009 όπου οι άνδρες κατέκτησαν το χάλκινο μετάλλιο και οι γυναίκες την τέταρτη θέση. Το 2011 στο 3ο Παγκόσμιο πρωτάθλημα στο Παλέρμο της Ιταλίας και οι δυο ομάδες μας κατέκτησαν την τέταρτη θέση. Στην Τουρκία στο το 10ο Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα οι γυναίκες κατέκτησαν το χάλκινο μετάλλιο και οι άνδρες την έβδομη θέση. Στους  22ους  Ολυμπιακοί αγώνες στη Σόφια της Βουλγαρίας το 2013 οι άνδρες κατέλαβαν την έκτη θέση και οι γυναίκες την τέταρτη. Στο 4ο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στην Ταιβάν και οι δυο αμάδες κατέκτησαν την τέταρτη θέση.
Η Ελληνική Ομοσπονδία Αθλητισμού Κωφών  προκειμένου να στελεχώσει τις Εθνικές  Ομάδες Ανδρών-Νέων-Γυναικών στο άθλημα της καλαθοσφαίρισης ενδιαφέρεται και ζητά από όλες της ομάδες της Ελλάδας εάν υπάρχουν παίκτες-αθλητές-τριες που είναι βαρήκοοι ή κωφοί, ή προπονητές-παράγοντες που γνωρίζουν αντίστοιχους αθλητές να επικοινωνήσουν με τα τηλέφωνα  της Ομοσπονδίας ή των προπονητών των Εθνικών Ομάδων.
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την συνεργασία σας.

Τα γραφεία της Ελληνική Ομοσπονδία Αθλητισμού Κωφών (Ε.Ο.Α.Κ.) είναι Φερών 6 3ος όροφος 10434 Αθήνα 
ΤΗΛ: 210-8829631 ΦΑΞ: 210-8214435
Ώρες επικοινωνίας: (09:00 - 16:00)
Τεχνικός Σύμβουλος Ομοσπονδίας :              Διονύσης: Γαζής            6948 074558 
Προπονητής της Εθνικής Ομάδας Ανδρών : Παπαδόπουλος Ιωάννης 6973 652065
Προπονητής της Εθνικής Ομάδας Γυναικών : Ζέρβα Αθηνά                6945797060
E-mail: hafdeaf@otenet .gr

Ιστοσελίδα : www.hafdeaf.gr
